

Zona Marketi otvara 300 novih radnih mjesta

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 12 Travanj 2018 08:39

Objavljeno: Četvrtak, 12 Travanj 2018 08:37

#GOSPODARSKI UZLET UMAGA#

Osim poticaja poduzetnicima, Grad Umag svoje gospodarstvo jača ulaganjem u infrastrukturu kojom privlače nove investicije. U velike infrastrukturne i društvene projekte u protekle dvije godine tako je uloženo više od 200 milijuna kuna, a u proračunu za ovu godinu za nova ulaganja je predviđeno 100 milijuna kuna.

Tu je prije svega projekt gradnje 120 novih stanova u okviru POS programa koji bi trebao krenuti krajem ove godine i kojim Grad nastavlja rješavanje stambenog pitanja građana nakon što je već u tri objekta izgrađeno 122 POS stanova za mlade.

Jedan od većih projekata koji se upravo završava definitivno je poduzetnička zona Marketi koja bi trebala profunkcionirati krajem proljeća, a u njoj će u konačnici biti otvoreno gotovo 300 novih radnih mjesta. Radi se o poduzetničkoj zoni na 11.8 ha od čega je 5.35 ha namijenjeno poduzetnicima, 1.45 ha za mješovitu namjenu, dok infrastruktura, odnosno vodozaštitni sustav, kanalizacija, oborinska odvodnja, elektroenergetski sustav, plinske instalacije, javna rasvjeta, prometnice te zaštitni zeleni pojas, zauzima ukupno 5 h. Riječ je o modernoj urbanoj poduzetničkoj zoni koja se namjenom i ponudom uklapa u stambeni dio zone, donosi gradonačelnik.hr

Što se tiče poduzetničke zone Ungarija, nastavljaju se infrastrukturni radovi kojima će se osigurati 17 novih parcela za gospodarstvenike. „U uređenje zone konstantno se ulaže kroz izgradnju prometnica, elektrifikaciju, izgradnju kanalizacije, sustava oborinskih voda, izgradnju vodovodne mreže i javnu rasvjetu te plinifikaciju. Valja napomenuti kako je gospodarska zona Ungarija prva gospodarska zona u Istri u koju je doveden plin te najveći potrošač plina u Županiji“, ističu u Gradu i dodaju kako se za sam razvoj infrastrukture u Ungariji Grad Umag prijavio na natječaj Ministarstva gospodarstva, ukupne vrijednosti 17,7 milijuna kuna.

Kao jedan od važnijih projekata u ovoj godini ističu i izgradnju nove područne škole i vrtića u naselju Murine. Nastavlja se i s rekonstrukcijom centralnih osnovnih škola u Umagu te s projektom dokumentacijom za izgradnje nove srednje škole, poručuju iz Grada. Podsjetimo, iako Županija kao osnivač srednjih škola po zakonu ima obvezu uložiti u gradnju srednje škole u Umagu, iz proračuna za naredne dvije godine nisu izdvojena sredstva za te potrebe pa je Grad Umag odlučio samostalno pokrenuti ovaj projekt i izgraditi školu do 2020. godine. Za izgradnju prve faze škole iz proračuna će tako izdvojiti oko 15 milijuna kn, i u njoj će biti izgrađeno 15 učionica, knjižnice, zbornice i multimedijalne dvorane na tri etaže, površine 2600 m².

Zona Marketi otvara 300 novih radnih mjesta

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 12 Travanj 2018 08:39
Objavljeno: Četvrtak, 12 Travanj 2018 08:37

„Obrazovanje je temeljni zalog za budućnost, opstojnost i demografsku obnovu svakoga grada, županije ili države. U sustavu efikasne obrazovne politike, od posebnog je značaja razumijevanje i prihvaćanje potreba građana kao osnove za učinkovit i efikasan sustav. Ponukani željom da našem gradu osiguramo perspektivnu budućnost, odlučili smo samostalno izgraditi cjeloviti sustav obrazovanja što je ključ opstanka i perspektive.“, poručio je gradonačelnik Villi Bassanese, donosi portal gradonačelnik.hr (iPress)

